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1. Yunus’un 1.düzine kalemi vardır. Yunus’un kaç tane kalemi vardır? 
 

A) 10                                   B)   100                                               C) 12 
 

2. Merve   öğretmenine çiçekçiden bir deste gül aldı. Merve öğretmenine kaç tane gül vermiştir? 
  

A) 9                            B)  10                              C)  12 

 
 

 

3.                
 
  Mustafa’nın  6 bilyesi vardır. Mustafa’nın bilye sayısının 1 düzine olması için kaç tane bilyeye ihtiyacı vardır? 
 

A) 6                                                B)  8                                                C)     4 
 Merve 

4                  
  
 Ali 
 
 

Merve’nin bir deste çiçeği olması için Ali’nin           Merve’ye  kaç çiçek vermesi gerekir? 
 

A)  10                                   B)   8                               C)  9 
 
 
 
 
  

                         DOĞAL SAYILAR 1 

Benim 4 tane 
çiçeğim var. 

Benim de  14 çiçeğim 
var. 
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  5  Aşağıdaki  onluk taban bloklarıyla gösterilen sayı  hangisidir ?      
  

         
 

              
 

 
 
A)  33                                    B)           34                                                     C) 44 

 
6.   

  
 

                                                                                                  
 
       

  
Yukarıdakilerden hangisi 85 sayısını taşımaktadır? 

                                                                                              

                         
                      A)                B) C) 
 

 
         7.  98 sayısı kaç onluktan ve kaç birlikten oluşmuştur?                               
 

A)  9 0nluk                      B)  9 onluk 8 birlik                            C)  8 onluk 9 birlik 
 
 
        8.   57 sayısında kaç birlik vardır? 
 

A)  5                                       B)  7                                 C)     9 
 
        9    7 onluk ve 3 birlikten oluşan sayının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) Otuz yedi                   B)  yetmiş üç                    C)   yetmiş 
 
      10. 45 doğal sayısının onlar basamağındaki rakamın basamak değeri  kaçtır? 
 

A) 40                    B)  50                     C)    5                         Hamit TENDİK 

     8 Onluk + 5 birlik 

       5 onluk + 7birlik 

       3 birlik + 9 birlik 


